
 

2022. évi Eseményeink áttekintése 

2022.01.02. Újévi kirándulást tartottunk a Budai hegyekbe 

 Pomáz HÉV megálló – Két-bükkfa-nyereg – Fekete-kő (565m) – Pilis-nyereg – 

Pilisszentlélek – A Római úton vissza Két-bükkfa-nyereghez 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Útközben a Pálos 

templom- és kolostorrom 

megtekintése 

   

  

   

Összesen: 9,86 km 

 



 

 

2022.02.27. Farsangolás a hegyekben 

 Vértessomló – Somló-hegyi kilátó – Rokkenbauer Pál emlékfa – Vitány-vár – Sarlós 

Boldogasszony templom – Vértessomló 

Egy kicsit elszakadtunk a fővárostól Vértes-hg-ben barangoltunk. Korábbi túránkat 

sajnos a nagy meleg miatt nem tudtuk befejezni, így visszatértünk, hogy a kimaradt 

helyeket is bejárhassuk. Ilyen volt a Somló-hegyi kilátó (315m), ahonnan kiváló kilátás 

tárult elénk. Innen a Rokkenbauer Pál emlékfán keresztül a történelem viharait megélt 

Vitány-vár romjaihoz (360m) mentünk, majd visszafelé Vértessomlón megnéztük a Sarlós 

Boldogasszony templomot. Kirándulásunk végén meglátogattuk a helyi cukrászdát is. 

 

 

 

Teljesítményünk 17,38 km lett. 

 

 



 

2022.03.06. Tavaszindító sétánk a Pilisbe vezetett. 

 Pilisszentkereszt – Dobogókő (699m) – Pilisnyereg – Szent Kereszt kolostor rom – Magas-

hegy (405m) – Pilisszentkereszt 

 Ezen a kiránduláson 20,08 km-t teljesítettünk. 

 

  



 

  



 

 

2022.04.17. Húsvét előtt a hegyekben rendezvényünket a kedvezőtlen időjárás miatt elhalasztottuk. 

 

2022.05.15. Májusi aranyeső kirándulás célpontja a Börzsöny volt. 

 Királyrét – Várhegy kilátó (359m) – Bajdázói-kőfejtő – Lukácsszállási bánya alsó táró – 

Királyrét 

Ma egy régóta várt helyen jártunk, mégpedig a Börzsönyben, a várhegyen felépített 

kilátónál. Csodálatos időnk volt és nagyon jól éreztük magunkat. 

A kilátón, a tavon, a kőfejtőn és a bánya tárókon kívül láttunk 2 szarvast, 1 lábatlan gyíkot 

és egy sast is. A vége 6,7 km lett. Az erdő olyan illatos volt, amit már rég nem éreztünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

2022.06.19. A Turul árnyékában (Tatabánya felett a hegyekben) 
 Szakítva a hagyományokkal, egy kicsivel messzebb merészkedtünk, hogy ezt a területet is 

felfedezhessük. A Turul parkolóban (312m) találkoztunk és innen indultunk előbb a Turul 

emlékműhöz, majd a Szelim-barlangot fedeztük fel. A 

barlanglátogatás után a Csúcsos-hegyen (374m) lévő Razinger 

Vince-kilátó tetejéről gyönyörködhettünk a csodálatos 

panorámában. Tovább haladva elsétáltunk több barlang mellett, 

így a Vértes László barlang mellett is. Túránk legmagasabb 

pontja az Öreg-hajagos oldalában 439m-en volt, majd a Kisréti-

vadászház romjainál fordultunk vissza a parkoló felé.  

Összesen: 8,50 km-t tettünk meg. 

 

 



 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

2022.06.26. BVKK TA-BU kerékpáros teljesítménytúra, rendezvényen a közepes, 100km-es távon 

indultunk. 

  

 

  

 

 

 

   

   

 

 

 



 

 

2022.07.03. Túrafelkészítő kerekezés 1. 

 A nyári országjáró kerékpártúránk bringás felkészítő rendezvénye volt. A Megyeri-híd 

pesti hídfőjétől, Vácon keresztül Kismaros volt a célunk és vissza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2022.07.10. Túrafelkészítő kerekezés 2 Folytattuk felkészülésünket a nyári nagy 

országos honismereti kerékpáros túránkra. 

 

 

 

 

 

2022.07.25-07.31. Honismereti kerékpártúra és képzés 

 2022-ben a Fertő-tó és környékére terveztük honismereti túránkat, melyet egy képzéssel 

kötöttünk egybe. A képzés célja a biztonságos közlekedés és a KRESZ fontosabb, 

kerékpárosokra vonatkozó részeinek átbeszélése volt. Ezt online tesztekkel is 

megerősítettük, melynek eredményeképpen azt tapasztaltuk, hogy ezeknek a 

frissítéseknek nagyon nagy 

haszna van a mindennapok 

gyakorlatában. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Fertőbozon volt a főhadiszállásunk, innen jártuk be a környéket. Voltunk Fertődön a 

kastélyban, Sopronban a Károly-kilátónál (394m) és a Várhely kilátóhoz (485m) is 

feltekertünk. Fertőszentmiklóson a kilátóhoz, majd Fraknó-várához is elbicikliztünk. A 

Fertő-tavat megkerülve megismerkedtünk a tó történetével és néhány látnivalójával. 

 

 

  

  

 

 

    

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

2021.08.27. Nyárbúcsúztató kirándulás 

 Kirándulásunkat a Pilisbe szerveztük. Pilisszentkereszten találkoztunk és innen a Szent-

kút – Bölcső-hegy – Lajos-forrás – Pomáz útvonalat jártuk be.  

Összesen 16,19 km-t tettünk meg. 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

2021.09.11. Keviczky József kerékpáros teljesítménytúra a BVKK szervezésében  

 A túrakupa sorozat 3. eseményén is résztvettünk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021.10.23. Őszikék túra 

 Őszi kirándulásunkat a Váctól nem messze található Gyadai-tanösvényhez szerveztük, 

ahol egy függőhidon is át lehet menni. Megálltunk Rokkenbauer Pál kopjafájánál, akinek 

sokat köszönhet a magyar természetjárás és innen a függőhídon keresztül felmentünk a 

Naszály csúcson található kilátóhoz (652m) és visszafelé a Látó-hegyi (534m) kilátópontot 

is érintettük ahol paplanernyősöket is láttunk. Utunk során több foltos szalamandrát is 

láttunk. 

 Összesen 17.57 km-t tettünk meg. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2021.11.20. Tél-elő túra 

Ezen a rendezvényünkön egy ritkábban látogatott területre mentünk. Célunk a Pilisben 

lévő Hirsch-orom (414m) volt. Szentendrén találkoztunk a busz pályaudvaron, ahonnan 

busszal, Pilismarótra mentünk. Innen a Millenniumi emlékmű érintésével jutottunk el a 

Miklós deák völgyi tavakhoz. Innen folytatva utunkat az Aranka-forrás érintése nélkül 

(lezárt turista út miatt) a Hirsch-orom felé vettük. Majd innen Pilisszentlélek mellet 

elhaladva jutottunk el a Két-bükkfa-nyereghez, ahonnan busszal jutottunk vissza 

Pomázra.  

Összesen 12,11 km-t sétáltunk a helyenként mélyen felázott turistautakon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021.12.31. Évbúcsúztató kirándulás 

Szerencsénkre az év utolsó napja hétvégére esett, ezért sikerült erre a napra egy évvégi 

átmozgatást szerveznünk a Budai-hegyekbe. A Széll Kálmán téren találkoztunk, ahonnan a 

Sváb-hegyre mentünk busszal, mivel a fogaskerekű nem üzemelt. Innen először a 

Széchenyi-emlékműhöz, majd az Úti Madonna kápolnához mentünk, majd a Normafáig 

meg sem álltunk. Ez lett volna a cél, viszont annyira belejöttünk, hogy a végállomásunk a 

Harang-völgyben lett. 

Összesen 8,58 km-es séta kerekedett. Boldog Új Évet kívánunk! 

 

 

 

Jövőre tarts velünk Te is! 


